



ADRC

Обзор

Выпуск 170

Новости за месяц Азиатского Центра
Снижения Риска Стихийных
Бедствий (АЦСРСБ)

16 сентября 2007г.

➤ Международный Симпозиум по Разработке Стратегии Гражданской Обороны 21 Столетия прошёл в Шанхае

Международный Симпозиум по Разработке Стратегии Гражданской Обороне 21 Столетия, организованный Китайским Государственным Офисом Гражданской Обороне и Шанхайским Муниципальным Офисом Гражданской Обороне, прошёл в Шанхае 26-27 июля 2007 года. Старший Административный Менеджер ADRC г-н Коути Нагано получил от обоих правительств приглашение участвовать в симпозиуме.

В Симпозиуме приняли участие около 140 человек, 40 из которых прибыли из-за рубежа. Среди зарубежных гостей присутствовали представители Стратегии Снижения Риска Стихийных Бедствий ООН (UN/ISDR), а также таких организаций как Международная Ассоциация Менеджеров по Чрезвычайным Ситуациям (IAEM), штаб квартира которой находится в США, Азиатского Центра Подготовки к Стихийным Бедствиям (ADPC) и ADRC. Также присутствовали уполномоченные по вопросам гражданской обороны официальные представители и научные исследователи организаций 13-ти стран (Канада, Чешская Республика, Финляндия, Франция, Венгрия, Индонезия, Республика Корея, Нидерланды, Россия, Сингапур, Швеция, Англия, США, Иордания).

После церемонии открытия состоялась пленарная сессия, в ходе которой прозвучали презентации о роли и организационном управлении гражданской обороны, а также о создании общественных структур гражданской обороны. Г-н Нагано сделал презентацию о деятельности ADRC, в основном делая акцент на работе по усовершенствованию способности общественности противостоять стихийным бедствиям. Он также рассказал о деятельности Префектурного Управления Хёго, включая соглашения о реагировании в случае стихийных бедствий, подписанные с городами префектуры Хёго, а также с такими частными компаниями как круглосуточные киоски.

Во второй день симпозиума, после учений по срочной спасательной деятельности, организованных Шанхайским Городским Управлением, состоялись дискуссии между участниками из-за рубежа. В результате дискуссий участники пришли к соглашению относительно создания информационной электронной сети для сбора и обмена информацией между организациями-участниками, отражая усилия UN/ISDR, IAEM, ADRC подчеркнуть важность мер подготовки к стихийным бедствиям и важность создания информационных сетей между правительствами и организациями. IAEM планирует провести следующую встречу в Вашингтоне.

Презентацию ADRC о многочисленных стихийных бедствиях в Азии и о важности снижения рисков стихийных бедствий для поддержания устойчивого экономического развития можно найти на электронной странице Шанхайских Новостей. Для получения более подробной информации обращайтесь, пожалуйста, к г-ну Нагано по адресу: nagano@adrc.co.jp.

➤ Объявление

- Открытый Форум «Поддержание Водного Цикла для Снижения Риска Стихийных Бедствий» состоится в Доме ООН 10 октября 2007 года

Активизация человеческой деятельности оказывает пагубное влияние на окружающую среду, подрывая стабильность циклов природных ресурсов и энергетических циклов, непрерывное протекание которых экстремально важно для существования человечества. Глобальные и локальные водные циклы очень важны для решения поставленных перед нами сегодня задач.

Университет ООН (UNU), Японская Ассоциация Гидрологических Наук (JAHS), UN/ISDR и ADRC совместно организывают открытый форум под названием «Поддержание Водного Цикла для Снижения Риска Стихийных Бедствий», приуроченный к Международному Дню Снижения Риска Стихийных Бедствий (в этом году 10 октября) и 20-й Годовщине Основания Японской Ассоциации Гидрологических Наук. Форум будет проходить 10 октября 2007 года (13:00-17:00) на 3-м этаже Дома ООН в Токио в Международном Конференционном Зале Тант. (<http://www.unu.edu/hq/ginfo/contact.html>).



Университет ООН (UNU)

В ходе форума планируется рассмотреть вопрос поддержания водного цикла для снижения риска стихийных бедствий в контексте таких вопросов как восстановление и поддержание городского водного цикла, проблемы подземных вод в Токио, комплексное управление качеством воды и роль водного цикла.

Основной целью форума станет определение новых парадигм поддержания водного цикла с целью снижения риска стихийных бедствий. В программу форума будут включены основная речь г-на Такахаси



ADRC

Обзор

Выпуск 170

*Новости за месяц Азиатского Центра
Снижения Риска Стихийны
Бедствий(АЦСРСБ)*

16 сентября 2007г.

(UNU), презентации г-на Сайто (Nippon Koei Co., Ltd.), г-на Хаяси (Университет Акита), г-на Нисикава (Министерство Земли, Инфраструктуры и Транспорта) и г-на Херас (UNU), а также панельная дискуссия, ведущим которой станет г-н Ёсикоси (Университет Рицумейкан).

В ходе форума будет обеспечен синхронный перевод английский/японский. Участие бесплатное. Для регистрации участия в форуме отправьте, пожалуйста, ваши имя, название места работы (учёбы), адрес, номер телефона, адрес электронной почты по адресу (forum2007entry@jahs.jp) или по факсу 03-5317-9430 до 3 октября 2007 года. Для получения более подробной информации обращайтесь, пожалуйста, в Секретариат Форума, JAHNS (тел:03-3329-1151 , внутренняя линия 5213).

If you have comments or questions regarding this newsletter, please contact the ADRC.

Published by : Asian Disaster Reduction Center (ADRC)

Hitomiraikan 5F, 1-5-2, Wakinohamakaigan-dori, Chuo-ku, Kobe
651-0073, JAPAN E-mail: editor@adrc.or.jp Phone: +81-78-262-5540